

KROK PO KROKU aneb jeden krok k pokroku



Když jsem se poprvé seznámila s představou vzdělávacích kurzů pro naše seniory, vzpomněla jsem si na dámy a pány, kteří mimo to, že aktivně využívají sportovních či rehabilitačních možností pro seniory na Praze 4, zmiňovali i přání vzdělávat se. To je ta motivace, hnací motor – Vaše přání, Vaše nadšení a v neposlední řadě Vaše díky, které nám říkají, že si naší práce ceníte a věříte jí.

V současné době začínáme adventní čas, vše je voňavé a vyzdobené. Všichni se těšíme na nadcházející dny, kdy budeme s těmi, které máme rádi a čas vánoční se stane nejkrásnějším okamžikem v roce. I když už jsme dospělí a víme, že oslava Vánoc není jen záležitost dámk, dovolili jsme si pro Vás, naši milí spoluobčané, připravit malé překvapení.

MČ Praha 4 pro Vás zorganizovala kurz školení na počítači. Pro seniory s trvalým bydlištěm na Praze 4 je kurz ZDARMA! Jsme přesvědčeni o tom, že vzdělávání je důležité v každém věku. Počítač není žádný cizinec nebo nepřítel. Díky němu a lekcím, které Vám nabízíme, můžete být nejen v neustálém spojení se svou rodinou, vnoučaty a přáteli, ale budete moci i vyřídit veškeré záležitosti díky bezplatnému internetu, který pro své občany MČ Praha 4 také zajistila. V roce 2009 pro Vás chystáme prostory v našich informačních centrech, aby jste měli všichni možnost počítač používat. Tak budete mít přehled o všech akcích, které se na Praze 4 dějí, budete se moci účastnit internetových diskuzí a tak nám i pomoci, aby byl náš domov, naše Praha 4, lepší a lepší. Stále se ještě bojíte? Dobře, pokusíme se Vás ještě více přesvědčit, že byste si tuto možnost neměli nechat ujít.

Věk nehraje žádnou roli. Není ani důležité, že jste se s počítačem nikdy neseťkali. Neumíte se bát, že se na kurzu potkáte s mladší generací, protože tento kurz je výhradně pro seniory s trvalým bydlištěm na MČ Praha 4 a vyučující povede lekce tak, aby vše přizpůsobil Vašemu tempu, Vaším možnostem a přáním. Neustále si budete získané dovednosti opakovat, abyste si při práci s počítačem byli více a více jistější.

Stanete se studenty, každý z Vás získá Certifikát o absolvování kurzu a na ty nejlepší a nejpracovitější čeká překvapení, které Vám osobně předá starosta MČ Prahy 4 Ing. Pavel Horálek.

Pro naše lekce jsme vybrali 11 základních škol tak, aby bylo pro Vás dobré dopravní spojení. Kurz začne v březnu 2009 a bude trvat 3 měsíce, tedy do

konce měsíce května. Lekce budou probíhat v odpovídajících hodinách, 1x týdně, pokaždé ve stejný čas. **POZOR, uzávěrka přihlášek je 15. ledna 2009!**



Jak se tedy můžete přihlásit?

- 1) Vyberte si jednu z uvedených základních škol, tu která je Vašemu bydlišti nejbližší a do které chcete na kurz docházet. Zakřížkujte ji prosím. Pokud potřebujete i bezbariérový přístup, zakřížkujte jednu ze škol, které jsou v přihlášce uvedeny červeně.
- 2) Vyplňte přihlášku, vystřihněte ji a zašlete zpět na adresu:

**MČ Praha 4
Odbor školství a kultury
Počítačový kurz pro seniory
Táborská 450
140 00 Praha 4**

Nebo přihlášku v obálce osobně doručte na úřad MČ Praha 4. Neváhejte a přihlášku pošlete co nejdříve – počet míst je omezen, zájemci budou přihlášení do kurzu v pořadí podle data doručení přihlášky.

- 3) A teď už zbývá to poslední. Dne 12. února 2009, v 15 hod. přijďte na základní školu, kterou jste zakřížkovali. U vchodu do školy na Vás bude čekat vyučující, který Vás dovede do učebny. Zde proběhne zápis do kurzu a stanete se tak studenty Prahy 4.

Věříme, že Vám tento dárek udělal radost a bude Vás příjemně motivovat do nového roku 2009. Přejeme Vám krásné Vánoce a mnoho zdraví v roce 2009.

LUCIE MICHKOVÁ, ZASTUPITELKA MČ PRAHA 4